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Протягом цього місяця колектив департаменту зробив чимало, але планів та цілей на майбутнє ще дуже багато!

Отож, коротко поділимось своїми напрацюваннями та досягненнями:

Спеціалісти департаменту прийняли 442 звернення та надали 793 консультації учасникам бойових дій, особам з
інвалідністю внаслідок війни, членам сімей загиблих (померлих) захисників і захисниць України, членам сімей зниклих
безвісти та полонених військовослужбовців.

Започатковано проведення Луцького ярмарку ветеранського бізнесу.

Проведено два ярмарки, що об’єднали понад 40 ветеранських бізнесів із 6 областей України, які відвідали понад 1000
жителів та гостей Луцька.

Метою проведення таких заходів є надихнути ветеранів та ветеранок розвивати власну справу, створити майданчик для
комунікацій та обміну досвідом. Ветерани / ветеранки та члени їх родин мають можливість не лише розповідати про
свою справу, але й ділитись частинкою своєї історії боротьби, відновлення та пошуку себе.

Налагоджено співпрацю з інститутами громадянського суспільства, бізнесами нашої громади для проведення
інформаційно-консультативної кампанії під час заходів щодо програм підтримки ветеранів, доступних грантів,
навчальних курсів та можливостей для розвитку своєї справи.

Спільно із департаментом молоді та спорту Луцької міської ради ініційовано проведення круглого столу, присвяченого
питанням налагодження взаємодії молодіжного та ветеранського секторів. З боку молоді відгукнулося багато організацій,
які формують та впроваджують у місті та громаді молодіжну політику й роботу.
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Було обговорено важливі проблеми спілкування молоді та ветеранів/ветеранок, зокрема, як молодь може реально бути
корисною ветеранам (емоційна підтримка ветеранів та ветеранок), як організувати ініціативи, щоб зробити життя
ветеранів/ветеранок активним і цікавим.

Спільно із Волинським академічним обласним театром ляльок було організовано участь для дітей військовослужбовців у
імерсивній виставі «Зоряні колисанки» (2-4 роки) та перегляд казкових вистав у вихідні дні для різної вікової категорії.

Проведено роботу задля залучення 10 спортивних закладів нашої громади до державної програми «Ветеранський
спорт».

Проведено засідання комісії з питань надання грошової допомоги ветеранам / ветеранкам та членам їх сімей.

Регулярно опрацьовується збір інформації для роз’яснювальної роботи серед населення щодо успішної реінтеграції
ветеранів/ветеранок та членів їх сімей з врахуванням їх групових та індивідуальних потреб задля забезпечення
психологічних, медичних, реабілітаційних та освітніх послуг.

 

Департамент з питань ветеранської політики міської ради
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